



PRESEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

URAD

Številka: 003-07-119/2014-2

Ljubljana, 3. oktober 2014

**Združenje psihoterapevtov Slovenije**  
**Gospa Milena Srpak, univ.dipl.psih., predsednica**

**Organizacijski odbor 14. Bregantovih dni**  
**Gospa Teodora Pečarič Jager, univ.dipl.psih., predsednica**

**Zaloška cesta 29**  
**1000 Ljubljana**

**Elektronski naslov: tajnistvo@zpsi.si**

*Spoštovani,*

*v imenu predsednika Republike Slovenije gospoda Boruta Pahorja se vama zahvaljujem za dopis, v katerem ga prosita za prevzem častnega pokroviteljstva nad 14. Bregantovimi dnevi, ki bodo potekali od 9. do 12. oktobra 2014 v Termah Olimia v Podčetrtku.*

*Želela bi vama sporočiti, da predsednik republike z veseljem sprejema navedeno častno pokroviteljstvo.*

*V imenu predsednika republike, kot tudi v svojem imenu, vama želim uspešen potek bienalnega vseslovenskega srečanja psihoterapevtov in vaju prijazno pozdravljam.*



**dr. Alja Brglez**  
**VOĐJA KABINETA**

*Poslano:*

- naslovnik
- zbirka dokumentarnega gradiva



PRESEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

URAD

## Častno pokroviteljstvo predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja

**Namen** častnega pokroviteljstva je izkaz podpore predsednika republike vašemu delu in prizadevanjem ter daje dogodku prav poseben pomen. Častno pokroviteljstvo predsednika pomeni, da predsednik spodbuja vaše ideje, se zavzema za stvari, s katerimi se ukvarjate in podpira vaša prizadevanja.

**Uporaba** častnega pokroviteljstva je javnega značaja, kar pomeni, da pokroviteljstvo navajate na morebitni novinarski konferenci, pri oglaševanju dogodka, npr. pri navajanju na vabilu kjer zapišete, da »dogodek poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja«, prav tako lahko te besede uporabite na samem dogodku ali v tiskanih gradivih v zvezi z njim.

**O morebitni udeležbi oz. neudeležbi** smo vas že obvestili z dopisom. Samo pokroviteljstvo predsednika republike ne pomeni, da se bo predsednik RS dogodka tudi udeležil. V nekaterih primerih se dogovorimo, da predsednik republike za dogodek, ki se ga ne more udeležiti, pripravi pozdravno pismo oz. pisni prispevek. V posameznih primerih pa se v imenu predsednika republike dogodka udeleži njegov odposlanec.

**Pri pripravi** vabil, sporočil za medije, plakatov, brošur, programskih listov, zbornikov in drugega gradiva, ki ga pripravljate za vaš dogodek in kjer nameravate navajati predsednika Republike Slovenije kot pokrovitelja, vam je v Uradu predsednika RS v pomoč in sodelovanje na voljo gospa Monika Vincek, protokol predsednika RS ([monika.vincek@up-rs.si](mailto:monika.vincek@up-rs.si)/ tel: 01/478 13 28), s katero boste v skladu s pravili pripravili omenjene materiale.

Veselimo se sodelovanja z vami ter vas lepo pozdravljamo.